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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van
24 oktober 2024

Aanwezig: Bruno Peeters, Voorzitter gemeenteraad
Kurt Ryon, Burgemeester
Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert Laureys, Hannelore Velaerts, Marleen Ral, 
Schepenen
Karel Servranckx, Clémence Maes, Rudy Peeters, Gilbert Jaspers, Liesbeth Degrève, Sandra 
Ceuleers, Werner Vanderborght, Peggy Lepage, Alen Cilic, Yvette Van Daele, Arlette 
Verboomen, Christiana Willekens, Raadsleden
Heidi Abeloos, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jan Van hoof, Raadslid 
Afwezig: Annie Berckmans, Raadslid 

Ann Goovaerts, Raadslid 
Griet Deroover, Raadslid 

Aanpassing Huishoudelijk reglement Stiepelsteen 

Aanleiding
Op de gemeenteraad van 20 juni 2024 werd het vernieuwd huishoudelijk reglement van 
gemeentelijke kinderopvang Stiepelsteen goedgekeurd. Dit naar aanleiding van de nieuwe 
voorrangsregels voor de kinderopvang opgelegd vanuit agentschap Opgroeien. 
Op 30 juli 2024 ontving de dienst welzijn een mail van Wouter Tobback (Helan Kinderopvang - 
uitbater van Stiepelsteen) met de mededeling dat vanaf heden alle vergunde plaatsen in de 
gemeentelijke kinderopvang Stiepelsteen vanaf 1 augustus inkomensgeralateerd zijn (IKT).
Op 19 september 2024 vond er een overleg plaats tussen de dienst welzijn en Helan 
Kinderopvang om de aanpassingen aan het reglement te bespreken in kader van deze 
verandering. 
Feiten, context en argumentatie
Vanaf 30 juli 2024 zijn alle vergunde plaatsen in kinderopvang Stiepelsteen inkomensgerelateerd 
en dus vervalt daarbij de financiële tussenkomst van de gemeente voor de plaatsen "vrije plaats". 
Door de aanpassing van de voorrangsregels voor kinderopvang, eerder dit jaar, dienen deze 
voorrangsregels nu steeds als eerste toegepast te worden op nieuwe aanvragen. Dit omdat deze 
plaatsen vanaf heden inkomensgerelateerd zijn. Voordien werden nieuwe plaatsen, die een vrije 
prijs hadden, toegewezen volgens het puntensysteem opgelegd door de gemeente. Waaronder 
volgende categorieën: inwoner zijn van de gemeente, werken voor gemeente Steenokkerzeel, ... . 
Door deze omschakeling dient er dus eerst aan de wettelijk bepaalde voorrangsregels voldaan te 
worden voor het toekennen van een nieuwe plaats. Het is echter wel mogelijk om de 
voorrangscriteria die de gemeente had opgelegd te behouden. Deze worden wel pas toegepast na 
de wettelijk bepaalde voorrangsregels. 
In bijlage vind je de nieuwe versie van het reglement. 
Alle overige informatie is ongewijzigd gebleven. Enkel de voorrangsregels zijn toegevoegd en 
gezien alle plaatsen vanaf 30 juli 2024 inkomensgerelateerd zijn is het gedeelte over vrije prijs (p. 
12 van het huidige reglement) weggelaten. 
Plaats in beleidsplan en budget
De budgetten voorzien onder budgetcode 2024/ACT-61/0945-00/64920000/GEMEENTE/CBS/IP-
GEEN voor de tussenkomst bij de vrije prijs zullen dus in de toekomst niet meer aangewend 
worden. 

Besluit:
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Met 18 stemmen voor (Bruno Peeters, Kurt Ryon, Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert 
Laureys, Hannelore Velaerts, Marleen Ral, Karel Servranckx, Clémence Maes, Gilbert 
Jaspers, Liesbeth Degrève, Sandra Ceuleers, Werner Vanderborght, Peggy Lepage, Alen 
Cilic, Yvette Van Daele, Arlette Verboomen, Christiana Willekens), 1 onthouding (Rudy 
Peeters)

De gemeenteraad keurt het vernieuwde reglement van gemeentelijke kinderopvang Stiepelsteen 
goed. 
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